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Με βυζαντινούς ύμνους και κάλαντα πλημμύρισε 
ο Μητροπολιτικός Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Πύργου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Με μια ατμόσφαιρα κατάνυξης και εορταστικής προσμονής 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 2025 η 
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Νικολάου Πύργου. Η εκδήλωση, η οποία ξεκίνησε στις 6:00 
μ.μ., προσέφερε στους παρευρισκόμενους ένα πλούσιο 
μουσικό και πνευματικό οδοιπορικό προς τη Γέννηση του 
Θεανθρώπου.

​Η οργάνωση των φετινών χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε με 
τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ηλείας κ. Αθανασίου. Το 
εγχείρημα υλοποιήθηκε μέσα από τη στενή συνεργασία των Εφημερίων των 
Περιφερειών Πύργου και Αμαλιάδος, των Κατηχητικών Σχολείων των ενοριών της 
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Μητροπόλεως, καθώς και Χριστιανικών Συλλόγων. Τη γενική υπευθυνότητα και 
τον συντονισμό της άρτιας αυτής προσπάθειας είχε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ηλείας και Ωλένης, Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Σπανόπουλος.

​Το πρόγραμμα της εκδήλωσης
​Το κεντρικό μέρος της βραδιάς καλύφθηκε από τον Σύλλογο Ιεροψαλτών Νομού 
Ηλείας «Άγιος Ιωάννης ο Δαμασκηνός», ο οποίος απέδωσε με εξαιρετική αρμονία 
εμβληματικούς ύμνους των Χριστουγέννων. Το κοινό είχε την ευκαιρία να ακούσει, 
μεταξύ άλλων, τα τροπάρια «Η Παρθένος σήμερον», «Βηθλεέμ ετοιμάζου» και 
«Χριστός γεννάται», καθώς και το επιβλητικό «Κράτημα» του Ιωάννου 
Πρωτοψάλτου.

​Τη δική τους ξεχωριστή νότα έδωσαν οι νεαρές φωνές από την Παιδική Χορδία 
Τριανταφυλλάκι, οι οποίες ερμήνευσαν παραδοσιακά κάλαντα του Αγίου 
Δωδεκαημέρου, μεταφέροντας το μήνυμα των ημερών.



​Συντελεστές και Χαιρετισμοί
​Την έναρξη της εορτής προλόγισε ο Εφημέριος του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Πύργου, Αιδ. π. Γρηγόριος Πάπαρης. Η παρουσίαση των ύμνων 
έγινε από τον κ. Ιωάννη Γρηγορόπουλο, ο οποίος με τον εύστοχο σχολιασμό των 
κειμένων βοήθησε τους πιστούς να εμβαθύνουν στο πνευματικό νόημα της 
υμνολογίας.

​Η εκδήλωση κορυφώθηκε με τις χριστουγεννιάτικες ευχές που απηύθυνε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ηλείας κ. Αθανάσιος, ο οποίος εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για την προσφορά όλων των συντελεστών στην πνευματική ζωή 
του τόπου. Παράλληλα, ο Δήμαρχος Πύργου κ. Στάθης Καννής στον χαιρετισμό του 
συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο και όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της 
εκδήλωσης.




